

Приложение
к решению комитета
по культуре, образованию и науке
от 22 октября 2024 года
№ 10/3/26

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK
к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/86-8
«О внесении изменений в Закон Республики Хакасия
«Об организации отдыха и оздоровления детей в Республике Хакасия»

№ п/п	Абзац, подпункт, пункт, статья законопроекта	Автор поправки	Текст законопроекта	Содержание поправки	Текст законопроекта с поправкой	Решение комитета ВС РХ	Решение Правительства РХ
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Пункт 1 статья 1	Депутат ВС РХ О.В. Разварина	1) в статье 2: а) в пункте 5 слова «органов государственной власти» заменить словами «исполнительных органов»; б) в пункте 6 слова «органов государственной власти» заменить словами «исполнительных органов»;	Исключить; пункты 2 – 4 считать пунктами 1 – 3 соответственно		Принять	Принять

1	2	3	4	5	6	7	8
2	Подпункт «б» пункта 2 статьи 1	Депутат ВС РХ О.В. Разварина	б) дополнить пунктом 15 следующего содержания: «15) дети лиц, указанных в абзацах втором – шестом пункта 14 настоящей статьи, погибших (умерших, признанных в установленном порядке безвестно отсутствующими или объявленными умершими) вследствие ранения (контузии, травмы, увечья), заболевания, полученного ими при участии в специальной военной операции, проживавших на территории.»;	Изложить в следующей редакции: «б) дополнить пунктом 15 следующего содержания: «15) дети лиц, указанных в абзацах втором – шестом пункта 14 настоящей статьи, погибших (умерших) вследствие увечья (ранения, контузии, травмы), заболевания, полученных ими при участии в специальной военной операции, признанных безвестно отсутствующими или объявленными умершими, проживавших на территории Республики Хакасия.»;	б) дополнить пунктом 15 следующего содержания: «15) дети лиц, указанных в абзацах втором – шестом пункта 14 настоящей статьи, погибших (умерших) вследствие увечья (ранения, контузии, травмы), заболевания, полученных ими при участии в специальной военной операции, признанных безвестно отсутствующими или объявленными умершими, проживавших на территории Республики Хакасия.»;	Принять	Принять
3	Подпункт «а» пункта 4 статьи 1	Депутат ВС РХ О.В. Разварина	а) в наименовании слова «органов государственной власти» заменить словами «исполнительных органов»;	Исключить; Подпункты «б» – «в» считать подпунктами «а» – «б» соответственно			
4	Абзац шестой подпункта «в» пункта 4 статьи 1	Депутат ВС РХ О.В. Разварина	«11 ¹) обеспечение выполнения квоты в государственных и муниципальных организациях отдыха детей и их оздоровления для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в порядке, установленном Правительством Республики Хакасия.»;	Слова «детей и их оздоровления» заменить словами «и оздоровления детей»	«11 ¹) обеспечение выполнения квоты в государственных и муниципальных организациях отдыха и оздоровления детей для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в порядке, установленном Правительством Республики Хакасия.»;		

Депутат Верховного Совета Республики Хакасия



О.В. Разварина